



株式会社ベネッセホールディングス 代表取締役会長兼社長 原田 泳幸

## 情報セキュリティマネジメントの国際認証 ISO27001 を取得

株式会社ベネッセホールディングスと株式会社ベネッセコーポレーションの学校本部および、株式会社ベネッセ・ベースコム(いずれも本社:岡山市、以下ベネッセ)は、情報セキュリティマネジメントシステムに関する国際認証規格である ISO 27001<sup>※1</sup> を認証取得しました。

ベネッセは、「人は、一生育つ。」のメッセージの下、教育、生活、シニア・介護、語学・グローバル人材教育の5つの領域において、お客さま一人ひとりの成長に合わせた商品サービスを提供しています。これらの事業において、総合的な情報セキュリティを確保するためには、国際認証の ISMS<sup>\*2</sup> の構築・運用が不可欠であり、「ISO27001」の認証登録<sup>\*3</sup> がなされたことは、各種情報資産におけるマネジメントが国際標準規格に適合したものであることを、第三者に認められたことになります。

今後ベネッセでは、グループ全体での ISMS 認証取得を順次進める予定です。

## ■認証概要

<u> </u>	
	(株) ベネッセホールディングス
登録組織	(株) ベネッセコーポレーション
	(株) ベネッセ・ベースコム
認証登録番号	IS 632861
認証規格	ISO/IEC 27001:2013 / JIS Q 27001:2014
認証登録範囲※3	1.小学校・中学校・高校・大学・官公庁への教育サービス提供
	2.教育サービス提供のための業務基盤サービス
認証機関	BSI グループジャパン株式会社
認証登録日	2015/5/25
発行日	2015/5/25
有効期限	2018/5/24

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社ベネッセホールディングス 広報・IR 部 担当:西沢、坂本、齋藤 電話:03-5320-3503 FAX:03-5320-1677

<sup>\*\*&</sup>lt;sup>1</sup>ISO27001:情報セキュリティマネジメントの規格。

<sup>\*\*&</sup>lt;sup>2</sup> ISMS(Information Security Management System): 企業などの組織が情報を適切に管理し、機密を守るための包括的な枠組み。